
J  ovoříme-li o „naší civilizaci“ máme 
1 ve zvyku memorovat zřetězené 

výpovědi, které nám od útlého mládí 
rovnali do hlavy. Výdobytky křesťanské 
(islámské atd.) kultury a co všechno by 
tady nebylo, kdyby... Kdo jsou ti, kteří 
vytrvale udržují, rozšiřují a nekompro
misně podporují všechna tato tvrzení. A 
komu to v posledním důsledku slouží? A 
jak to doopravdy je s těmi nádhernými 
výdobytky „naší“ civilizace?
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opět jednou (už jsem to číslo slyšel za 
svůj život potřetí...) „už za dvacet let“ . Co 
máme jsou mozky, do jisté míry nezatí
žené balastem. Užívejme jich, vždyť 
ostatně otcové dnes už vykolejené pro- 
stituované vědy neměli к dispozici nic 
jiného a jimi objevené zákonitosti platí 
dodnes. To ovšem neznamená, že za zdí 
arogance „vševědoucích koryfejů vědy“ 
neexistují další, ukazující jiné cesty jiným 
směrem.

Kam iít?
Všechno, co se dnes děje, všechno to 
válčení a s tím spojená podlá politika 
na všech stranách, má jediný společný 
jmenovatel - energii. Ten, kdo ovládne 
zdroje, či může povolit nebo zakázat 
stavbu dnes dobře známých energetic
kých zdrojů, nakonec dříve nebo poz
ději ovládne svět. Patrně jediným výcho
diskem z této nesmírně složité situace je 
objev nového zdroje, nového způsobu 
zisku energie, jejíž distribuci by nebylo 
nutné centralizovat. Tedy přesně tako
vého jaký měl na mysli Tesla. Proč mu 
nedovolili uskutečnit jeho záměry je nad 
slunce jasné -  nebyl by možný současný 
stav, za nějž hrstka lidí, jejichž Jméno se 
nesmí vyslovit, bezohledně zdaňuje celý 
svět.

To je důvod, proč je nezbytné sledo
vat vývoj a paralelně s tím se pokou
šet pokročit o kousek dál, bez ohledu 
na pochybovače z řad „těch, kteří už 
všechno dávno dobře ví“ .

Svět je opět jednou na hraně a zdá se, 
že stojíme před jednou z nejtěžších krizí 
naší doby. Nebude to možná náhlý zvrat, 
ale všechny ukazatele směřují ke kolizi... 
Přejme si, abychom mohli ještě pár let 
v klidu pracovat. Neutíkejme do růz
nými věrozvěsty hlásaného „duchovna“, 
neboť do něj na konci svých životů 
dospějeme všichni, ať chceme či ne. 
Dnes je naší povinností postarat se o ty, 
které jsme přivedli na tento svět a zajis
tit, aby se z nich nestali poddaní těch, 
kteří, jestliže bude vývoj pokračovat jako 
dnes, jednou budou rozhodovat o každé 
sklenici vody.

Nedisponujeme obrovskými prostředky 
vynakládanými na vývoj dalších centra
lizovaných zdrojů, s nimiž lze počítat...

Myslím, že je to šance, kterou bychom 
neměli nechat ležet stranou. A máme 
ještě jednu ohromnou výhodu - můžeme 
si vyměňovat nové informace rychlostí, o 
níž se nedávno nikomu nesnilo.

Nikola Tesla za svého života dokázal 
mnoho. A byl by dokázal mnohem více, 
kdyby ho nezastavili...

Kdo pozorně prostuduje dostupnou část 
jeho díla pochopí, že ho i přes ohromný 
entusiasmus trápila vize potemnělé 
nepříliš vzdálené doby, do níž jsme dnes 
zcela zabředli. Věděl, že se lidstvo neo
bejde bez energie, a intenzívně hledal 
cestu jak ji získat. To vše pak nadlouho 
překryla nadutost těch, kteří si usmys
leli hájit „konečnou pravdu" a tvrdili, že 
už není co řešit, a že Teslova cesta je 
nesmyslná.

Tesla se nikdy neuvelebil v žádném esta- 
blishmentu na půdě slovutných Akademií 
všeho druhu, kde věda tak snadno 
ustoupí požadavkům ekonomického

sektářství. Neboť každé seskupení ješit
ných lidí toužících po uznání a vědecké 
slávě nakonec vždy vede к tvorbě neprů
hledných bratrstev a neplodných hierar
chií, které nakonec za podivných rituálů 
melou prázdnou slámu v diamantových 
mlýnech marnosti...

Je nejvyšší čas vrátit tam kde současná 
větev vědy odbočila jedním a Tesla jiným 
směrem. Ten, na rozdíl od protagonistů 
„skutečné vědy“ , kteří až příliš často fal
šovali a falšují výsledky pokusů a sepiso
vali a sepisují zprávy o experimentech, 
které jakživ neprovedli, dokázal vše, o 
čem hovořil, uvést do života vlastníma 
rukama. Stovky svědků viděly na vlastní 
oči podivná „kouzla“ , kterým by jinak 
nikdo nevěřil. Tesla před očima zkoprně- 
lého manžela podal jedné své obdivova
telce do ruky kulový blesk, který předtím 
získal rychlým odtažením nabitých kovo
vých desek. Bylo u toho ještě asi dvacet 
dalších lidí... a dnes tomu už nikdo neu
věří. Pro vědu kulový blesk dodnes nee
xistuje.

Nebylo by tedy nejmoudřejší vrátit se 
tam, kde tento velikán skončil? Proč 
znovu pečlivě nevyslechnout jeho slova? 
Proč neuposlechnout rady, že v jeho 
patentech a popisech je klíč к nevyčer
patelnému zdroji energie, a že to, co 
nám odkázal, jsou součásti tetéž věci, 
která musí zůstat pohromadě a nebude 
funkční pokusíme-li se ji rozdělit?
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